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Simulare pentru EXAMENUL DE EVALUARE NATIONALA
PENTRU ELEVII CLASEI A VIII A -2013

Prob3 scrisd la matematica

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord3 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrieti humai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 32—-32:8 este egal cu ....

5p | 2. Comparand numerele 0,(31) si 0,3(1) mai mare este numirul ....

5p | 3. Se considera multimea A ={xe R{x+3 >5}. Mu ltimea A este egald cu intervalul ....

5p | 4. Perimetrul unui patrat cu latura de 5 cm este egal cu ... cm.

S5p | 5. Se considera cubul ABCOUVXY din Figura 1. M3sura unghiului dintre dreptele BC si UY esteegalicu ...
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Figura 1

6. In tabelul de mai jos este prezentata situatia notelor obfinute de elevii unei clase la un test.

5p Notaobtinuta |4 (5(6(7(8|9|10
Numdrdeelevi|2|5[4]|6|5([5]3
Numarul elevilor care au obtinut la test cel putin nota 7 este egal cu ....

SUBIECTUL al ll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida patrulaterd regulata de varf S si bazd ABCD.

1 1 rar x
5p | 2. Se considera numerele a=’\/§—2l—(2+\/§) si b=2+\/§—2 \/g.Aratatlca a=b.

5p | 3. Pretul unui obiect se majoreaza cu 20%, iar dupa un timp se micsoreaza cu 20% din noul pret.



Dupd ieftinire, obiectul costd 1248 lei. Determinati pretul initial al obiectului.

4, Se considerd multimea A ={2,——§—,\/§,5+ \/6,—75,0,,’-24—5}.

5p a) Scrieti elementele multimii ANQ.
5p b) Determinati elementele multimii B ={xe A|—xe A} .
5p | 5. Reprezentati pe axa numerelor reale elementele mulfimii X = {ne 7 5 7 le Z}.
n+
SUBIECTUL al lll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
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1. intr-o curte exist3 o grading de legume in formi de dreptunghi ABCD cu l3timea (BC) egali cu o treime
din lungimea (AB). Perimetrul gridinii de legume este de 80 m.

a) Calculati lungimea segmentului (AD).

b) Calculati aria gradinii de legume.

¢) In gradina de legume au fost plantate doar rosii. Stiind cd se culeg 6,5 kg de rosii pe m 2 jar 1 kg de rosii
se vinde cu 2,8 lei, calculati suma obtinuti din vinzarea rosiilor culese din gradina de legume.
2. Tn Figura 2 este reprezentatd o lumanare ABCD sub forma de tetraedru regulat cu suma lungimilor
muchiilor de 90 cm.

a) Calculati lungimea muchiei (AC).

b) O furnici se deplaseaz3, in linie dreapt3, dela A la F iar un pdianjende la A la P, in linie dreapts,
unde Fe(BC), Pe(CD) astfel incdt (BF)=(CP). Demonstrati ci lungimea traseului parcurs de
furnic3 este egald cu lungimea traseului parcurs de paianjen.

c) Determinati pozitia punctului M pe muchia (AC) astfel incat lungimea traseului B—>M — D sa

aib3 cea mai micd valoare.
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Figura 2



